

### Presidència de la Generalitat

*CORRECCIÓ d'errades de la Llei 20/2017, de 28 de desembre, de la Generalitat, de taxes.* [2018/1301]

La Mesa de les Corts, en la reunió del 6 de febrer de 2018, ha tingut coneixement de l'escrit amb RE número 91633, presentat pel director general de Relacions amb les Corts, en el qual comunica una possible errata en el text de la Llei 20/2017, de 28 de desembre, de la Generalitat, de taxes (DOGV 8202, 30.12.2017).

En aquest sentit, la Mesa de les Corts, vist l'informe emés pels Serveis Jurídics de la Cambra, i d'acord amb el Catàleg de procediments per a la correcció parlamentària de les errades i errates que es produïsquen en les fases del procediment legislatiu o en la publicació de les lleis aprovades per les Corts (AM 1537/IX, de 30.03.2017), ha acordat la correcció del text de la Llei 20/2017, de 28 de desembre, de la Generalitat, de taxes, tant en la versió valenciana com en la castellana, en els termes següents:

On diu:

«MO = -x DQO, de manera general»;

Ha de dir:

«MO =  $\frac{2}{3}$  x DQO, de manera general».

### Presidencia de la Generalitat

*CORRECCIÓN de errores de la Ley 20/2017, de 28 de diciembre, de la Generalitat, de tasas.* [2018/1301]

La Mesa de Les Corts, en la reunió de 6 de febrero de 2018, ha tenido conocimiento del escrito con RE número 91633 presentado por el director general de Relaciones con Les Corts, en el que comunica una posible errata en el texto de la Ley 20/2017, de 28 de diciembre, de la Generalitat, de tasas (DOGV 8202, 30.12.2017).

En este sentido, la Mesa de Les Corts, visto el informe emitido por los Servicios Jurídicos de la Cámara, y de acuerdo con el Catálogo de procedimientos para la corrección parlamentaria de los errores y erratas que se produzcan en las fases del procedimiento legislativo o en la publicación de las leyes aprobadas por Les Corts (AM 1537/IX, de 30.03.2017), ha acordado la corrección del texto de la Ley 20/2017, de 28 de diciembre, de la Generalitat, de tasas, tanto en la versión valenciana como en la castellana, en los siguientes términos:

Donde dice:

«MO = -x DQO, de manera general»;

Debe decir:

«MO =  $\frac{2}{3}$  x DQO, de manera general».